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[bookmark: blwOndertekening]Geachte mevrouw, geachte heer,

Op maandag 7 juli 2014 heeft de gemeente Sint-Oedenrode in de Tuinzaal van De Vriendschap een informatieavond gehouden over het Idop-plan Boskant, in het bijzonder over het herinrichtingplan voor het Ritaplein en omgeving en de functieverbreding van het gebouw De Meidoorn. Tijdens deze avond heeft een aantal aanwezigen gebruik gemaakt van de gelegenheid op deze plannen een inspraakreactie te geven. Vanaf 8 juli hebben deze plannen gedurende een vastgestelde inspraaktermijn van 4 weken tevens ter inzage gelegen in de publieksruimte van het gemeentehuis en in de dorpswinkel in Boskant. 

Bijgaand treft u het algemene verslag van de informatieavond van 7 juli. Daarnaast treft u het inspraakverslag met de vragen zoals tijdens deze avond dan wel nadien via het inspraakformulier schriftelijk aan ons gesteld. 
In het verslag is per inspreker een korte reactie op de vraag/opmerking gegeven. 

Op 26 augustus j.l.  heeft het college van burgemeester en wethouders de inspraakreacties vastgesteld. Daarmee heeft het college onder meer besloten af te zien van de aanleg van een trottoir langs de Pastoor Teurlingsstraat. Tevens heeft het college besloten de twee beoogde bushaltes langs de Pastoor Teurlingsstraat te vervangen door één halte ter hoogte van de dorpswinkel. Wijzigingen/aanpassingen voortvloeiend uit de inspraak worden meegenomen in de besteksuitwerking.

Ik hoop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd,


Hoogachtend,





Harm Muselaers,
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